Sincere



各位

会 社 名 株式会社シンシア 代表者名 代表取締役執行役員社長 中村 研 (コード番号:7782 東証第一部) 問合せ先 取締役執行役員管理部長 荒井 慎一 (TEL.03-5695-7470)

株式会社ウエルネスジャパンとの業務提携に関するお知らせ

当社は、株式会社ウエルネスジャパン(以下、ウエルネスジャパン)との間で、カラーコンタクトレンズブランド「Miche Bloomin'」シリーズの販売拡大を目的として、業務提携いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 業務提携の理由

これまで当社カラーコンタクトレンズブランドであった「Miche Bloomin'」シリーズは、元来、ウエルネスジャパンのつけまつげブランド「Miche Bloomin'」シリーズのコラボレーション商品であり、当社がウエルネスジャパンに売上高に応じたロイヤリティを支払うことで、今日まで取引を行ってまいりました。

当社が有するコンタクトレンズ設計・開発能力、品質管理能力と、ウエルネスジャパンが有する「Miche Bloomin'」ブランドを生み出したブランド企画・開発力、ドラッグストアベンダー事業において培ったドラッグストアチャネルへの販売力を最大限に生かすため、今後は、当社が「Miche Bloomin'」の製造と、ドラッグストアチャネル以外のチャネルへの販売を担当し、ウエルネスジャパンが「Miche Bloomin'」の企画・開発、広告宣伝戦略の策定、ドラッグストアチャネルへの販売を担当いたします。

2. 業務提携の内容

カラーコンタクトレンズブランド「Miche Bloomin'」の販売拡大協力

3. 業務提携の相手先の概要

(1)名称株式会社ウエルネスジャパン(2)所在地埼玉県熊谷市三ヶ尻3763

(3) 代表者の役職・氏名 代表取締役社長 林田 成年

(4) 事業内容 ヘルス及びビューティーアイテムの卸売

(5)資本金10,000千円(6)設立年月2000年1月

(7) 当社と当該会社との関係 資本関係 該当事項はありません

人的関係 該当事項はありません 取引関係 該当事項はありません

関連当事者への該当状況 該当事項はありません

(8) 当該会社の最近3年間の連結 経営成績及び連結財政状態 業務提携先が非上場企業であるため非開示としております。

4. 日程

取締役会決議日 2019年12月2日 業務提携契約締結日 2019年12月2日

5. 今後の見通し

本業務提携が当期の業績に与える影響は軽微なものと見込んでおりますが、将来にわたって当社の企業価値向上を実現する提携であると考えております。今後、適時開示の必要性が生じた場合には、速やかに開示いたします。

以 上